11Iro

HAmsn: anena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.09.2010 19:40:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.09.2010 19:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184876/answer/184877




Ia, 3To BCce Tak. Eciu 61 9T0 OBLIO He TakK, TO Bam OB ¥ He IpedJiarajd HUKAKUX OIepaliui.

KoncepBaTuBHOE NeyeHue He3p(GHEKTUBHO B ledeHUU rugpoHedpos3a. Bel uMeeTe MpaBoO 0TKa3aThCs
OT OIepalyy, Ho IIPX 9TOM CJIeyeT IOMHUTE, YTO Bel OyHmeTe XKUTh Kak Ha "TOpOXoBoM 6ouke".



